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AVVISO
 
COLONIA ESTIVA PER LA TERZA ETA’
ANNO 2021

Si informano i cittadini che l’Amministrazione Comunale organizza una colonia estiva riservata agli anziani residenti (over 60 anni), per un periodo di due settimane (10 giorni), con il seguente programma:
· da lunedì 23 Agosto a venerdì 27 Agosto presso le piscine termali Luval;
· da lunedì 30 Agosto a venerdì 3 Settembre presso lo stabilimento balneare “IL VASCELLO” in Scauri. 
Partenza alle ore 07:30 dalla Piazza Tommaso Rossi per i residenti nel centro storico e successivi centri di raccolta che saranno stabiliti in base alle domande che perverranno. Il ritorno giornaliero è fissato per le ore 12:30 (partenza dalla piscina\ lido). La colonia, compreso il trasporto, è gratuita.

Per la partecipazione alla colonia è necessario che i richiedenti siano autosufficienti ed in buono stato di salute, autocertificato nella medesima domanda di partecipazione, con riferimento anche alle norme in materia di COVID-19 (avere effettuato il ciclo completo di vaccinazione COVID-19)

La domanda di partecipazione, mediante apposito modello completa in ogni sua parte deve essere presentata al Comune entro il termine perentorio di martedì 17 agosto 2021. Le domande pervenute oltre il termine stabilito non potranno essere prese in considerazione, salvo che ancora compatibili con la programmazione organizzativa del servizio. Allo stesso modo non saranno prese in considerazione le domande incomplete o prive delle previste dichiarazioni. L’Amministrazione si riserva la facoltà, previa motivazione, di revocare/modificare il ciclo di colonie (es. cause meteorologiche).

Tutte le comunicazioni relative al Servizio saranno pubblicate sul sito istituzionale del Comune, indirizzo http://www.comune.santicosmaedamiano.lt.it . Per ulteriori informazione l’utenza potrà contattare i servizi sociali comunali al n. 0771 607829 o 0771607843.
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