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CARTA “DEDICATA A TE” ANNO 2024
Pubblicazione elenco beneficiari in forma anonima e nota informativa
In allegato alla presente si pubblica l’elenco dei beneficiari della CARTA “DEDICATA A TE- ANNO 2024”. L’elenco dei beneficiari dell’intervento per il 2024 è stato individuato direttamente da INPS, ai sensi del “Decreto del Ministro dell’agricoltura, della sovranità alimentare e delle foreste” pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 146 del 24 giugno 2024, e successivamente trasmesso al Comune per le conseguenti comunicazioni informative.

L’elenco è pubblicato in forma anonima nel rispetto delle norme in materia di trattamento dati. Gli assegnatari del contributo potranno identificarsi nell’elenco attraverso il proprio CF, oscurato nei primi sei caratteri relativi alle lettere del cognome e nome. 

A titolo esemplificativo viene riportato un esempio. CF: XXXXXX86TM60D708L.
I nuovi beneficiari da quest’anno 2024 della CARTA “DEDICATA A TE” dovranno ritirare la carta presso uno sportello di Poste Italiane presentando la comunicazione ad oggetto “Carta dedicata a te. Codice di riferimento xxxxxxxxxxxx”, rilasciata dai Servizi Sociali del Comune di Santi Cosma e Damiano (LT).
La predetta comunicazione verrà consegnato a ciascuno dei nuovi beneficiari della carta solo dal corrente anno 2024 a partire dalla data odierna, presso la propria residenza a cura del personale del comune di Santi Cosma e Damiano.

Coloro che sono già in possesso della CARTA “DEDICATA A TE”, avendo beneficiato dell’intervento anche nel 2023, riceveranno automaticamente l’accredito dell’importo del beneficio sulla stessa carta di cui sono già titolari, senza necessità di recarsi in Ufficio Postale.
Qualora la Carta Dedicata a Te fosse stata smarita il beneficiario ne potrà richiedere la sostituzione in Ufficio Postale presentando allo sportello:

· Il proprio documento di identità in corso di validità;
· il proprio Codice Fiscale/Tessera Sanitaria;
· la ricevuta della denuncia di smarrimento presentata all’Autorità Giudiziaria o di Pubblica Sicurezza.

Si informano infine i beneficiari che per non perdere la somma accreditata è indispensabile effettuare almeno un acquisto entro e non oltre il 16 dicembre 2024 e utilizzare interamente le somme accreditate entro e non oltre il 28/02/2025.

Santi Cosma e Damiano, 17/09/2024

       L’Assistente sociale
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